

<i>Освітній компонент</i>	Вибірковий ОК 4.1. «Реабілітація травм війни»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень (на базі ПЗСО)
Назва спеціальності/ освітньо-професійної програми	227 «Терапія та реабілітація»/ Фізична терапія, ерготерапія
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 4 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин(з них лекції/практичні)	Усього 150 год., з них: 10 год. лекції, 20 год. лабораторні
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра фізичної терапії та ерготерапії
Автор ОК	Кандидат педагогічних наук, доцент Грейда Наталія Богданівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Пререквізити: фізичне виховання (види оздоровчої рухової активності: нордівська ходьба; калланетика); нормальна анатомія людини (за професійним спрямуванням); нормальна фізіологія людини (за професійним спрямуванням); функціональна анатомія; долікарська медична допомога; вступ до спеціальності; фізіологія і біохімія рухової активності
Що буде вивчатися	Особливості процесу реабілітації у контексті війни, особливості реабілітації військових. Особливості спілкування з особами, які отримали травматичні ураження під час війни.
Чому це цікаво/треба вивчити	Допоможе виробити базові навички розробки індивідуальної реабілітаційної програми
Чому можна навчитися(результати навчання)	ОК спрямований на отримання теоретичних знань та практичних навичок реабілітації у контексті війни. Дозволить сформуванню загальні та спеціальні компетентності. Загальні компетентності: здатність виявляти та вирішувати проблеми; здатність мотивувати людей рухатись до спільної мети Спеціальні компетентності: здатність клінічно мислити, планувати терапію, застосовувати науково-обґрунтовані засоби та методи доказової практики, аналізувати та інтерпретувати результати, вносити корективи до розробленої програми фізичної терапії /ерготерапії чи компонентів індивідуального реабілітаційного плану Основні змістовні компоненти направлені на розвиток професійного мислення та спеціалізованого реабілітаційного втручання для функціонального покращення та сприяння виконання заняттєвої активності осіб з мінно-вибуховими ураженнями та травмами, осіб з опіками, осіб з поєднаними травмами верхньої кінцівки, осіб з ампутаціями кінцівок, осіб з порушеннями зору, осіб з черепно-мозковою травмою, осіб з травмою спинного мозку, осіб з важкими комбінованими ураженнями .

	Розглядатимуться питання щодо особливостей інтеграції ветеранів війни, цивільного населення.
Як можна користуватися набутими знанням й уміннями(компетентності)	Застосовувати знання у практичних ситуаціях, забезпечувати відповідність рухової активності функціональним можливостям та потребам пацієнта, проводити контроль стану пацієнта відповідними засобами й методами